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ZZP projectleider – Pilot Wijkgericht werken - SchuldHulpMaatje Den Haag
Stichting SchuldHulpMaatje Den Haag leidt vrijwilligers op om mensen met schulden te begeleiden. Schulden hebben met meer te maken dan alleen geld. Vandaar dat SchuldHulpMaatjes structurele hulp aanbieden. Zo leren mensen zelf de regie te nemen over hun financiële situatie. SchuldHulpMaatjes staan naast de hulpvrager, ongeacht geloof, ras, geaardheid of afkomst. In het praktijk betekent dit dat SchuldHulpMaatjes en hulpvrager, zonder enige machtsverhoudingen, samen oplossingen bedenken.
Aanleiding
De huidige werkwijze binnen de organisatie is erop gestoeld dat de directie alle maatjes koppelt aan nieuwe hulpvragers. Dit model is niet meer passend bij een organisatie met inmiddels meer dan 200 vrijwilligers en 300 hulpvragers. De directie is te veel tijd kwijt aan operationele zaken. De vrijwilligers krijgen minder persoonlijke aandacht/begeleiding en voelen zich, door de omvang van de organisatie, niet lid van een ‘vereniging’. Bovendien bouwt de stichting met dit model geen kennis op van de aanwezige ketenpartners en regelingen binnen een bepaald stadsdeel.
We verwachten dat een wijkgerichte benadering beter past bij een organisatie van onze omvang aan vrijwilligers. Door de organisatie op te delen in een aantal kleinschalige teams, krijgen maatjes meer persoonlijke aandacht en kunnen maatjescoördinatoren operationele werkzaamheden uitvoeren binnen hun team. Vanwege de complexiteit van het project en de grote impact die het heeft op de organisatie, is er voor gekozen om te starten met een pilot binnen twee stadsdelen om daarmee de aanpak te testen en bij een goed resultaat door te voeren naar de gehele organisatie.
Doel
Een nieuwe werkwijze, ‘wijkgericht werken’ te implementeren binnen twee stadsdelen in Den Haag om daardoor nieuwe inzichten en verbeterpunten te verzamelen over deze werkwijze en erachter te komen wat er allemaal georganiseerd moet worden en aanwezig moet zijn aan randvoorwaarden om deze werkwijze te implementeren binnen de gehele stichting SchuldHulpMaatje Den Haag.
Werkzaamheden
· Het organiseren van voorlichtingsbijeenkomsten met vrijwilligers over de nieuwe werkwijze
· Uitwerken van een aanpak, planning en communicatieplan voor de nieuwe twee wijkteams
· Relatiebeheer binnen beide wijkteams met ketenpartners in de wijk voor betere begeleiding van hulpvragers
· Het organiseren van intervisiebijeenkomsten voor de vrijwilligers binnen het wijkteam
Profiel Projectleider
· Je hebt minstens vijf jaar werkervaring met het leiden van projecten in het sociale domein.
· Je hebt affiniteit met welzijnswerk en opkomen voor de kwetsbaren in de samenleving.
· Je bent analytisch, taakgericht en je komt snel tot de kern.
· Je beschikt over sterke communicatieve vaardigheden. Je schrijft heldere en beknopte rapportages en je kunt makkelijk een plan uitleggen aan een groep vrijwilligers.
· Je hebt natuurlijk gezag, een vertrouwenwekkende persoonlijkheid en je kunt vrijwilligers motiveren en meenemen in jouw verhaal.
· Je bent sociaal vaardig en makkelijk in staat om relaties te leggen met ketenpartners in de wijk.
Projectinformatie
Het project heeft een looptijd van 1,5 jaar en eindigt in december 2022.
We zoeken voor dit project een ZZP projectleider voor ongeveer 6-8 uur per week.
Solliciteren
Heb je interesse in deze klus? Stuur dan jouw motivatiebrief en c.v. naar elmar.h@schuldhulpmaatjedenhaag.nl
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